

紫溪乡：顺利完成新一轮全员核酸三天两检 坚决筑牢省界地区疫情防线

新一轮疫情在四川周边多点散发，紫溪乡地处川陕交界，抓好省界疫情防控工作极端重要。为筑牢农村地区疫情防控屏障，坚决守住“川东北防疫大门”，全力保障人民群众生命安全，紫溪乡积极动员，于8月23日、8月25日顺利完成全员共2003人次核酸采集工作。

做好前期准备，宣传引导让群众安心。充分发挥紫溪乡疫情防控领导小组职能职责，提前召开全员核酸检测工作推进会，分析研判、周密部署，明确责任分工；持续加强宣传引导，通过LED屏、村村响、小喇叭、社员微信群等平台及时向群众告知全员核酸采集消息并做好解释工作，打消群众顾虑，引导群众主动配合、自觉防疫；积极动员社干部入户，摸清人员信息，帮助没有健康码的老人和小孩申领健康码，为全员核酸采集做好前期准备。

做好流程规划，高效有序让群众舒心。明确人员地点，乡村干部共20人分成8个核酸采集小组，下沉到8个村民聚居点，深入开展全员核酸采集工作，尽量让群众少跑路；合理安排时间，针对近期天气炎热的现状，主动提



前工作时间避开午后高温，各采集小组早上 6 点开始动员，7 点左右便组织好各采集点群众开始进行核酸采集；照顾老弱病残，在与在场群众进行友好沟通并取得支持理解下，优先为老人、儿童、病患和残疾人等弱势群体进行核酸采集。每天不到 11 点，全员核酸采集任务便全面完成，高效率和好秩序赢得了所有在场群众的赞扬。

做好关怀服务，分类保障让群众暖心。做好电力保障，积极与大竹河供电所协商，调整全乡停电时段，确保全员核酸采集期间网络通讯正常，用电需求得以充分满足；做好物资保障，提前将防疫用品、防暑药品和矿泉水等物资运送到各核酸采集点，有序地发放给等待采集核酸的群众，做好疫情防控的同时也有效地防止了中暑情况的发生；做好服务保障，针对腿脚不便的群众，安排专人主动上门服务“送检入户”，确保全员核酸采集“不留一户，不落一人”。



间网络通讯正常，用电需求得以充分满足；做好物资保障，提前将防疫用品、防暑药品和矿泉水等物资运送到各核酸采集点，有序地发放



给等待采集核酸的群众，做好疫情防控的同时也有效地防止了中暑情况的发生；做好服务保障，针对腿脚不便的群众，安排

专人主动上门服务“送检入户”，确保全员核酸采集“不留一户，不落一人”。